



美国共和党总统候选人赫尔曼·凯恩

美国共和党总统参选人赫尔曼·凯恩性骚扰丑闻愈演愈烈,在3名不愿透露姓名的女子称受到其性骚扰后,7日又有第四名女性对他提出同样的指控。



单身母亲比亚雷克指控凯恩性骚扰

哈里王子来袭 美小镇父亲“护女”

英国王子哈里是有名的“派对动物”,不过目前正在美国亚利桑那州接受阿帕奇直升机培训的哈里王子就受到了当地镇长的劝告:我们的镇子是安宁净土,请别轻易造次。他说:“我们镇上的父亲都爱女心切。我们镇上的父亲们是不会欢迎一位彻夜饮酒寻欢的王子的。”

很显然这话是针对哈里王子的,哈里此前在位于美墨边境的埃尔森特罗军事基地训练时就常常驱车数小时到外面找乐子,并与当地26岁的女招待杰丝·唐纳森传出桃色新闻。
中国日报

小肯尼迪神秘坠机 飞机被安了炸弹?

1999年7月16日,美国前总统肯尼迪之子小肯尼迪驾驶小型飞机载着妻子卡罗琳与妻子姐姐飞抵马萨诸塞州沿海的玛莎葡萄园附近时,飞机不幸坠毁大海,3人全部遇难。美国最新一期《国家拷问者》杂志援引目击证人的爆料披露,小肯尼迪显然也是像父亲肯尼迪一样死于“暗杀”,因为他驾驶的飞机并非因为“操作失误”或“机械故障”而坠落大海,而是在空中发生了爆炸!

目击证人之一、美国律师维克多·普里班尼克称,当时他听到了一声巨大的爆炸声,就好像炸弹爆炸了一样。而一名不愿透露姓名的美国作家称,当年曾有谣传称小肯尼迪有意参加2000年的美国总统选举,这名作家说:“那些有理由害怕小肯尼迪竞选总统的人显然不希望他真的当上总统,而最保险的方法就是让他死掉。”
综合消息

公开控诉 凯恩对我欲行不轨

这名妇女叫莎伦·比亚雷克,来自芝加哥,是个单亲母亲。她在纽约新闻发布会上表示:“我今天其实很不想来这里,但我想凯恩先生应该坦诚交代,承认你自己做的事情,承认你对别人的不适当举动,然后在你的事业上继续前进。”

1996年至1997年,比亚雷克曾在国家餐饮业协会工作,当时赫尔曼·凯恩是该机构的负责人。比亚雷克称1997年失业后,男朋友建议她去华盛顿找凯恩帮忙。当比亚雷克抵达酒店后,发现原来订的房间已经被升级为高级套房,凯恩说是他帮比亚雷克把房间升级了。两人见面后,先在酒店大厅喝了点东西,然后到一家意大利餐厅用餐。

比亚雷克含泪描述了当时的情景:饭后,她以为他们要驱车到办公室,没想到在车内遭到凯恩性骚扰。“他把手放到我裙子底下……”当她问凯恩到底是怎么回事的时候,凯恩答道:“你想要一份工作,是吗?”比亚雷克让凯恩住手,并把她送回酒店,凯恩照办了。

总统大热门 性丑闻缠身

■第四名女子提出性骚扰指控 ■五成选民已对凯恩心存怀疑

比亚雷克的律师称:“我的当事人的遭遇让人感到非常厌恶,这个可能成为美国总统的人却欺骗了整个美国。”另外,比亚雷克手中还有两名熟人的证词,证明那晚所发生的事情。

控诉不断 已有4女告凯恩行为不轨

凯恩近期因性骚扰丑闻烦心不已。美国政治网上月30日报道,凯恩1996年至1999年任全国餐饮业协会总裁兼首席执行官期间性骚扰两名受害人。报道没

有公开两名女子的姓名,说餐饮业协会已了结这两起投诉,与两名女子签订解除雇佣合同的协议,向每人支付一定金额的补偿,要求她们保持沉默。

除比亚雷克以外,另一名女子上周告诉美联社记者,她曾考虑投诉凯恩在工作场合的不恰当言行。

第三名女子4日经由律师科尔·贝内特发布声明,坚持指认凯恩多次性骚扰,但不打算重提“旧事”。贝内特7日接受美联社记者采访时说,当事人的经历与比亚雷克相似。

否认指控 性骚扰之说都是捏造

凯恩办公室随即发表声明回应说:“所有针对凯恩先生的性骚扰指控都完全是捏造的。凯恩先生从未骚扰过任何人。”

因为擅长处理性别歧视案件的知名律师格洛丽亚·奥尔雷德当天与比亚雷克一同出席新闻发布会。奥尔雷德与民主党有“联系”。凯恩的团队抓住这一点不放,在声明中说:“正当国家重新聚焦我们的15万亿公共债务和令人无法接受的高失业率时,知名律师格洛丽亚·奥尔雷德举出一些虚假指控,诋毁处于领先地位的共和党总统竞选人赫尔曼·凯恩。”奥尔雷德反驳说,比亚雷克本人是共和党注册党员,她充任比亚雷克的律师并非出于政治目的。

民调显示,53%的被调查者认为尽管凯恩予以否认,但那些性骚扰指控是可信的。而共和党人相信指控真实性的人数要少一些,只有39%。这些指控对凯恩的支持率产生了实质性的影响,40%的受访者表示,性骚扰问题使他们减少了对凯恩的支持度。综合新华社 中国日报消息

世代相传 东阿阿胶坚守的是传承两千年的工艺

天地万物,总有其源。认品牌就是认其正宗本源。东阿阿胶,始载于汉《神农本草经》。阿胶出东阿,是阿胶得名之由来。溯源传承至今,即为今日之“东阿阿胶”。自清朝以来,东阿阿胶的独创工艺便代代相传,时至今日,身为第八代传人的正是东阿阿胶的掌舵人秦玉峰先生,他被国家认定为东阿阿胶制作技艺代表性传承人。

“东阿阿胶”是阿胶行业中“国家级非物质文化遗产生产性保护示范基地”。在业内,这种保护示范基地被生动地比喻为“活水养鱼”,即在保护的前提和基础上,合理利用资源,使非物质文化遗产更好地融入民众、融入生活,反哺社会,是阿胶制作行业中的殊荣。

秉承2000年的阿胶滋补文化,以全产业链掌控体系,实现从源头到成品,每一个环节的严格管控;以先进工艺保证每一块东阿阿胶的高品质;以健康服务让每一位消费者充分享受阿胶的滋补效用。买阿胶,东阿阿胶管得过!

安心用 放心补 东阿阿胶信得过

•产业链 决定品质 •好技艺 两千年传承 •东阿水 大地造化之水 •真原料 精挑细选功效高

滋补国宝 东阿阿胶

NATIONAL TREASURE DONG E E JIAO

十大服务面面俱到,五星感受为您专属

太平洋电话车险 10108888 电话车险保到家

道路救援服务全方位升级!

三项特色服务

- 蓝色护航 太平洋电话车险 BLUE SERVICE
- 在线客服非车险与车险
- 在线客服理赔和医疗介入服务
- 自驾游救援后送服务

七项基础服务

- 故障现场快修服务
- 紧急送修服务
- 电瓶充电服务
- 更换轮胎服务
- 加水服务
- 拖车牵引服务
- 取车托用服务